

SOLICITUD DE PUBLICACIÓN EN EL BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA

	EVB 04000440
	EXP 21033113

1. DATOS DEL SOLICITANTE

Nombre o Razón social	NIF/NIE/CIF		
AYUNTAMIENTO DE NAVALCAN	P4511100B		
Representando por			
Nombre y apellidos	NIF/NIE		
JAIME DAVID CORREGIDOR MUNOZ	04198424G		

2. DATOS DEL BENEFICIARIO

Nombre y apellidos		NIF/NIE/CIF	
	AYUNTAMIENTO DE NAVALCAN	P4511100b	

3. DATOS DE CONTACTO

Dirección							
PLAZA DE LA CONSTITUCIÓN							
N°	Km	Portal	Bloque	Piso	Escalera	Puerta	СР
1							45610
Tfno		Fax		E-mail			
925844011		925353105		vjimenez@navalcan.com			
Provincia		Municipio					
Toledo		Navalcán					

4. DATOS DE ANUNCIO

Resumen / Asunto

SOLICITUD PUBLICACIÓN URGENTE EN BOP DE TOLEDO (SE RUEGA PUBLICAR, EL DÍA 23/03/2021, EL ANUNCIO DE LOS RESULTADOS DEFINITIVOS DEL CONCURSO-OPOSICIÓN PARA LA CREACIÓN DE UNA BOLSA DE OPERARIOS DE SERVICIOS MÚLTIPLES EN EL AYUNTAMIENTO DE NAVALCAN) SE ACOMPAÑAN DOS FICHEROS: UNO PDF FIRMADO DIGITALMENTE Y EL OTRO, EN WORD PARA FACILITAR SU PUBLICACIÓN.

Urgente	Tipo de anuncio			
Urgente	Aprobación	Aprobación		
Fecha del documento	Lugar de procedencia	Lugar de procedencia		
20/03/2021	NAVALCAN			
Observaciones	<u>'</u>			

SOLICITUD PUBLICACIÓN URGENTE EN BOP DE TOLEDO (SE RUEGA PUBLICAR, EL DÍA 23/03/2021, EL ANUNCIO DE LOS RESULTADOS DEFINITIVOS DEL CONCURSO-OPOSICIÓN

oledo, a 20 de marzo de 2021		REGISTRO
Tramitado por:	En fecha	GENERAL
AYUNTAMIENTO DE NAVALCAN P4511100B	20/03/2021 13:08:33	Fecha: 20/03/2021 13:08:35
Código de Verificación: 0c4443f5dcc36515daf53e3c18dfc88d61099b42 Para comprobar la validez de dicha firma, por favor acceda a través del siguiente		ENTRADA
enlace: https://diputacion.toledo.gob.es:443/oc-app/signValidation.do		202100006421



SOLICITUD DE PUBLICACIÓN EN EL BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA

EXP 21033113

PARA LA CREACIÓN DE UNA BOLSA DE OPERARIOS DE SERVICIOS MÚLTIPLES EN EL AYUNTAMIENTO DE NAVALCAN) SE ACOMPAÑAN DOS FICHEROS: UNO PDF FIRMADO DIGITALMENTE Y EL OTRO, EN WORD PARA FACILITAR SU PUBLICACIÓN.

Foledo, a 20 de marzo de 2021			REGISTRO
Tramitado por:		En fecha	GENERAL
AYUNTAMIENTO DE NAVAL	CAN P4511100B	20/03/2021 13:08:33	Fecha: 20/03/2021 13:08:35
Código de Verificación: 0c4443f5dcc3651 Para comprobar la validez de dicha firma, por fenlace: https://diputacion.toledo.gob.es:443/c		ENTRADA 202100006421	